

### VYJÁDRĚNÍ KE STÁVCE DNE 27. 11. 2023

Vážení rodiče, zákonní zástupci, přátelé školy,

školské odbory vyhlásily na den 27. 11. 2023 celodenní výstražnou stávkou. Po společné diskuzi všech pracovníků školy sdělujeme: **STÁVKU JEDNOHLASNĚ PODPORUJEME**, avšak **PROVOZ ŠKOLY ZŮSTANE ZACHOVÁN** (primárně z důvodu nízkého věku dětí a žáků, nad kterými by bylo nutno ze strany rodičů zajistit dohled).

#### Nesouhlasíme zejména s následujícím:

##### **Parametrizace asistentů pedagoga**

Od roku 2025 se připravuje (je téměř schválena) tzv. parametrizace pozic asistenta pedagoga. To znamená, že asistenti pedagoga budou do škol přiřazováni dle celkového počtu žáků ve škole, nikoliv dle reálných potřeb dětí a žáků/školy. Tímto dojde k velkému omezení práce s jedinci s podpůrnými opatřeními, vzdělávání dětí bude v těchto třídách náročnější a nebude možná diferenciací výuky v takové míře, jakou poskytujeme nyní. Vzhledem k tomu, že jsme školou pro-inkluzivní (podporujeme děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami), pocítíme případnou ztrátu asistentů pedagoga velmi zřetelně.

##### **Snížení PHMAX (maximální počet hodin vyučování financovaný ze státního rozpočtu)**

Výrazný pokles počtu hodin omezí možnosti škol dělit třídy na skupiny, ve kterých je vzdělávání efektivnější (ve vyšších ročnících zpravidla AJ, Ma, Inf), bude zvyšován počet žáků ve třídách, na školách dojde k omezování volitelných předmětů. Snížení bude opět realizováno plošně, bez ohledu na potřeby konkrétních škol.

##### **Platy nepedagogických pracovníků (kuchař/ky, školník/ce aj.)**

Nesouhlasíme s poklesem objemu peněz na výdělky nepedagogických pracovníků. Existence těchto pozic je pro školu rovněž nezbytná.

##### **Snížování financí v ONIV (peníze na pomůcky, učebnice, další vzdělávání pracovníků, doprava na plavecký výcvik aj.)**

Ačkoliv si plně uvědomujeme ekonomickou situaci našeho státu, jsme přesvědčeni, že plánované škrty v oblasti školství budou znamenat devastaci vzdělávání a celkově snížení kvality vzdělávání.

Obracíme se na Vás a chceme Vás požádat o podporu dětí a žáků v kontextu plánovaných zásahů do financování regionálního školství. Věříme, že podpora každého jednotlivce může sehrát klíčovou roli v rozhodnutích, která ovlivní vývoj naší vzdělávací soustavy na mnoho let dopředu.

Byla zpracována petice napříč školami a institucemi podílející se na vzdělávání našich dětí, podporu můžete vyjádřit podpisem pod peticí zde:

[https://www.petice.com/signatures/oteveny\\_dopis\\_zastupc\\_kol\\_proti\\_drastickym\\_krtm\\_ve\\_kolstvi/](https://www.petice.com/signatures/oteveny_dopis_zastupc_kol_proti_drastickym_krtm_ve_kolstvi/)

D. Bojanovská Havelková (ŘŠ)